



习近平给《文史哲》编辑部全体编辑人员回信

新华社北京5月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月9日给《文史哲》编辑部全体编辑人员回信，对办好哲学社会科学期刊提出殷切期望。

习近平在回信中说，《文史哲》创刊70年来，在党的领导下，几代编辑人员守正创新、薪火相传，在弘扬中华文明、繁荣学术研究等方面做了大量工作，在国内外赢得一定声誉，你们付出的努力值得肯定。

习近平指出，增强做中国人的骨气和底气，让世界更好认识中国、了解中国，需要深入理解中华文明，从历史和现实、理论和实践相结合的角度深入阐释如何更好坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量。

高质量的学术期刊就是要坚守初心、引领创新，展示高水平研究成果，支持优秀学术人才成长，促进中外学术交流。希望你们再接再厉，把刊物办得更好。

山东大学《文史哲》杂志创办于1951年5月，是新中国成立后创刊的首家高校文科学报，也是我国目前刊龄最长的综合性人文社科学术期刊。近日，《文史哲》编辑部全体编辑人员给习近平总书记写信，汇报了70年来的办刊成绩，表达了担负起时代使命、发挥好期刊作用、为民族复兴贡献力量的决心。

再学习 再调研 再落实 ——在全方位推进高质量发展超越中谱写“晋江经验”新篇章

保障赛事筹办 彰显城市品质 晋江市领导检查世中运游泳项目测试赛筹备情况

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日，泉州市委常委、晋江市委书记刘文儒带队检查游泳项目测试赛筹备情况。

本月15日-16日，中国中学生游泳挑战赛(晋江站)暨晋江2020世中运测试赛将在晋江市第二体育中心游泳跳水馆举行。比赛项目包括自由泳、蛙泳、仰泳、蝶泳和混合泳等五个大项目，来自全国各地的18支代表队、82名运动员即将参加比赛。

刘文儒一行来到晋江市第二体育中心游泳跳水馆，深入新闻发布厅、检录室等比赛功能用房，了解设备的安装与调试情况，对场馆设施设备、比赛器材、辅助器材等进行全面检查。

随后，检查组还实地检查了温德姆花园酒店，详细了解饮食、住宿等相关情况。刘文儒指出，经营管理是酒店运营的根本，要做好服务保障工作，突出精细管理，优化周边环境，提升绿化景观，打造具有现代化品质的酒店住宿等配套，彰显城市品质，让更多游客住得好、留得下来。

晋江市领导潘子良、黄少伟参加检查。



世中运游泳测试赛 竞赛日程公布

本报讯(记者 刘泽宇)昨日，世中运执委办发布了中国中学生游泳挑战赛(晋江站)暨晋江2020世中运测试赛完整赛程。

据了解，本次测试赛吸引了来自北京市、佛山市、厦门市、武汉市、杭州市、深圳市、温州市等地区的18支中学生代表队参赛。

具体来看，比赛活动日程时间为5月12日至5月17日。5月12日，竞赛委员会、技术代表、编排长报到；5月13日，参赛代表队报到、认证；5月14日，参赛代表队赛前训练；5月15日至16日，进行比赛和颁奖仪式；5月17日，参赛代表队离会。

本次测试赛共分4场进行，第1场比赛开始时间为5月15日9时30分，第2场比赛开始时间为15日18时，第3场比赛开始时间为16日9时30分，第4场比赛开始时间为16日14时。

作为晋江2020世中运的首场测试赛，中国中学生游泳挑战赛(晋江站)暨晋江2020世中运测试赛备受关注。“测试赛将严格依照世中运的比赛要求组织比赛，通过高标准、满负荷测试，查找风险点和故障点，为办好世中运正赛提前拟定保障措施，备好应急预案，提高场馆设备和场馆团队运行的可靠性和稳定性。”

世中运市民观摩团 名单正式出炉

本报讯(记者 刘泽宇)昨日，晋江经济报世中运市民观摩团(简称“市民团”)名单正式出炉，本周六，市民团将走进晋江市第二体育中心游泳跳水馆观摩晋江市2020世中运首场测试赛。

本期市民团活动共面向社会征集15名市民团成员。昨日，报名链接一发布，咱厝百姓就积极报名，其中不乏学生、教师、运动爱好者、自由职业者等。

苏淑娥是第一位发送报名信息的女性。“世中运将在晋江举办，这是一件十分光荣的事情，我和我的家人都非常关注测试赛的举办情况。”来自晋江市罗山街道的苏淑娥告诉记者，她平常就热爱运动，也经常带孩子参加许多与世中运相关的活动。

国际中学生体育联合会顾问林璐也主动报名。“从晋江到法属波利尼西亚岛递交申办报告时，我就一直在现场支持。我是晋江人，世中运是晋江的骄傲，能够参与其中非常荣幸。”林璐告诉记者，希望通过观摩测试赛，提出自己的观察感受，为世中运尽绵薄之力。

15日上午，本期市民团将在晋江市第二体育中心集中，在工作人员的带领下参观场馆，并走进中国中学生游泳挑战赛(晋江站)暨晋江2020世中运测试赛比赛现场进行观摩，随后将参加座谈会，为测试赛建言献策。

世中运市民观摩团名单

苏淑娥 高思敏 林晓阳 陈巧青 林东辉
李倩倩 林璐 王卫林 林圣翔 尤蕾蕾
林妮娜 张福祥 丁雅文 刘财祥 唐晓明

实地督导促落实 毫不松懈抓整改 晋江市领导检查督导文明城市复查整改工作

本报讯(记者 许洋洋)昨日下午，晋江市市长张文贤带队检查督导文明城市复查整改工作。

来到青阳街道高霞社区，这里的环境卫生、交通秩序有了明显改善。张文贤一路走，一路看，详细查看问题整改情况。他指出，创建文明城市非一朝一夕之功，各级各部门要压紧压实主体责任，落实“属地吹哨、部门报到”机制，各司其职、协调协作，共同抓好问题整改落实；要对照问题清单，举一反三，查缺补漏，不断提高整改成效，让城市环境更加干净、整洁、有序。

当天，张文贤还先后检查了罗裳山公园、福埔农贸市场、普照溪沟河沿岸、竹树下社区联建房等区域。针对检查过程中发现的问题，张文贤要求，相关部门、属地镇街要坚持长短结合，逐一细化整改措施，扎实抓好环境卫生、市场经营、联建房群租房和住宅小区等突出问题整治，全力打造群众满意的文明城市。



夜市上忙碌的“橙色”身影

P2

晋江首个乡村联盟驿站开业 党政搭台 村企乐了 顾客笑了

本报讯(记者 林伊婷 秦越)昨日，位于晋江市安海镇安平开发区的安海镇乡村联盟驿站开业，“爱购安海”线上平台同步上线。作为晋江市首个镇级乡村联盟驿站，驿站一开业就人气火爆，首日线上线下营业额达28.8万元。

走进驿站，各色商品琳琅满目，包括安海名小吃、特色农副产品、水果生蔬和名企名优产品等。“土笋冻、菜粿、碗糕……这些都是安海名小吃！一站式买齐，很方便！”顾客王先生一边挑选自己心仪的商品，一边笑着说。

据了解，驿站是在安海镇党委政府牵头组织下，由安海镇垵头溪边村、瑶前村、安平社区共同发起组建。筹建组以“爱拼敢赢”的精气神，仅用10多天就完成了驿站的建设。

与此同时，该驿站还通过与特色产品商家实行联营、与大型商超进行战略合作

等方式，不断拓宽平台的覆盖面和影响力。当天，驿站与宝龙集团、大润发、华润万家签订了战略合作协议，与晋江市力奇模具有限公司签订食堂配送协议。

除了有线下门店方便顾客体验选购外，安海镇乡村联盟驿站还基于互联网的新型农业产业模式，推出“爱购安海”线上平台，该平台以社群团购、线上超市作为经营模式，打通“最后一公里”诉求。

据悉，近年来，安海聚力“打造全市营商环境最优的镇”，持续打造各类平台，当好镇村企互动的“引路人、推车手、服务员”，驿站的成立就是其中一个典型代表。安海镇相关负责人表示，驿站是安海探索以党政村企联建为载体，壮大村集体经济，推动乡村振兴的示范项目，希望通过整合、盘活资源，让乡村联盟驿站成为乡村产业发展的服务基地。

据介绍，现代造血干细胞移植法采用从外周血(除骨髓之外的血液)中采集造血干细胞，其过程是用科学方法将骨髓中的造血干细胞大量动员到外周血中，再从捐献者手臂静脉处采集全血，通过血细胞分离机提取造血干细胞，同时将其血液成分回输捐献者体内。

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办
Jinjiang 2020 Gymnasiade ISF
倒计时 159天
在一起 更出彩

本报有奖 新闻热线
@晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

导读
361° 蜕变记 P8
闽派男装加速分化 P7

瑞雪说天气
天气多变 雨水卷土重来
本报记者 张茂霖

昨日，晋江以晴好天气为主，气温持续走高。据晋江市气象台监测显示，午后各街镇最高气温普遍在29℃左右，位于内坑镇的晋江三民中学区域测得全市最高气温，为31.5℃。

瑞雪从晋江市气象台了解到，今日，晋江以多云天气为主，最高气温维持在30℃左右，大家要抓紧时间晾晒衣物，因为明天新一轮的降水又要来了。瑞雪提醒，明天开始，大家外出要注意携带雨具，司机朋友开车要慢行。

今天多云，22℃-30℃，沿海西南风3-4级增强到4-5级；明天阴转小雨，24℃-30℃，沿海西南风4-5级；后天阴转多云，24℃-31℃，沿海西南风3-4级转偏南风4-5级。

“今日赴福州 捐髓救病儿”追踪① 捐献者林时勤 注入第一针动员剂 “状态良好 谨遵医嘱”

本报讯(记者 阙杨娜)昨日上午10时，“永和志愿者林时勤捐献干细胞签字仪式”在福建医科大学附属协和医院举行。林时勤和中国造血干细胞捐献者资料库福建省分库有关负责人在协议上签字。

经中国造血干细胞捐献者资料库检索配对，林时勤的HLA配型与一名患者的HLA配型符合移植要求，且林时勤身体检查合格，可以提供造血干细胞用于异基因造血干细胞移植，这意味着，林时勤捐献的造血干细胞可以挽救一位患者的生命。

按照安排，林时勤在10日至14日期间，每天需进行抽血、动员剂，为捐献造血干细胞做准备。签字仪式结束后，林时勤在各级红十字会工作人员陪同下，进行体检，并打入第一针动员剂。

“就是在皮下注入一针动员剂，和平时打针差不多。现在状态良好。”当天11:15，完成第一针动员剂注射的林时勤对记者说，他会谨记医生的叮嘱，减少外出，避免感冒，同时注意低脂、高蛋白、高钙饮食，多喝水，全力以赴为14日早上的捐献做准备。

“非亲缘关系捐献造血干细胞是一项新兴的医学技术，林时勤志愿捐献造血干细胞给素不相识的人，这份爱心奉献将给患者带来重生的希望。这种博爱、慷慨的行为，正是推动我们坚持不懈，为患者寻求生机的原动力。非常感谢林时勤和他的家人给予的支持。”中国造血干细胞捐献者资料库福建省分库有关负责人表示。

据介绍，现代造血干细胞移植法采用从外周血(除骨髓之外的血液)中采集造血干细胞，其过程是用科学方法将骨髓中的造血干细胞大量动员到外周血中，再从捐献者手臂静脉处采集全血，通过血细胞分离机提取造血干细胞，同时将其血液成分回输捐献者体内。